ppovticTiipo._ & V.0 O 0 C
‘ATIANTHZEIZ ofic KaAokaipivég AoKRoei1 ¢ ora MTT ' Aukeioy

. a) loyvet IimM =4.

x>l X —=1

‘Ecto h(x)zg(x—)?[l, x#1, ue Iin}h(x):4.

h(x) = g(x) :>g(x)+l (x=1)-h(x) = g(x) = (x—1) - h(x) -1

Apa len}g(x) = Ixmg((x ~1)-h(x)-1)=0-4-1=-1

B) loybver Iingf(x)zlirrllg(x):lirgf(x):—1:> limf(x)=limf(x)=-1 (1)
X—> X! X—> X—2~ x—2"
lim f(x) = lim(ox +B) = 20+
X—2" X—2"
lim f(x) = |inzn(x2—Bx—a—1)=4—2ﬁ—a—1=3—a—23
x—2* x—>2"

(1)C>ZG,+B=3_(X_2B=_1<:>{20(+B:—1 @{Za_'_ﬁz_l (2)

3—0-28=-1 |a+2p=4 (3)
B <=a=4-2
2=204-2B)+p=-1=8-43+p=-1=3p=9<=p=3

a=4-2B<a=4-6a=-2
v) limf(x)
Kobdg X — 0, eivar f(X) =ox+B=-2x+3

limf (x) = lim(~ 2x +3) =3

6) And a) epdtnpa givar g(x) = (X —1) - h(x) —1 ko IirT} h(x)=4.

g(x)+\/2 - (X=Dh(x) ~1++2-x :”m{ (x-Dhe) | V2-x-1 j

m — = x? -1 (x=D)(x+1) (xX-1)(x+1)

_Jim M) WV=x-h2-x 1)
ol x+1 (x-D(x+DV2-x +1)

_lim h(x) 2-x-1
x—1 x+1 (x— 1)(x+l)(\/2 x+1)

i NOO 1-x j
=1im
X1 x+1 (x-1)(x+1)V2- x+1)

~ lim| "), —(x1)
O X+ (D x )2 x +1)
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_ tim| M09, -1
1l X +1 (x+1)(\/2—x+1)
4 -1
=—+
2
2 —

-2

2
_p, 1.7
44

2. @) loybder 2f(X)—f[%j= 2-3Inx (1), yakébe x >0.

‘Eocto u=£<:>x:£
X u
1 1 1 a1 1

Q)= 2f| = |-f(u)y=2-3In==2f| = |-f(u)=2-3Inu™ = 2f| = [-f(u)=2+3Inu
u u u u

Apa 2f(1j—f(x):2+3|nx.
X
AVvo 0o choTHA:
2f(x)—f[lj=2—3lnx-2 4f(x)—2f(1)=4—6lnx
X X

1

—j—f(x):2+3lnx
X

Zf(%j—f(x):2+3lnx Zf(

[Mpocbétovtag katd péin maipvoope: 3f(X)=6-3Inx < f(X)=2-Inx.

« Ioyvet (fog)(x) =1-x = f(g(x))=1-x
= 2-Ing(x)=1-x
=Ing(X)=x+1
= Ing(x) =Ine*"

X+1

=g(x)=e
B) Eivar f(X) =2—Inx, D; = (0,4%) ko1 h(x) =+v/x -1, pe D, =[1+x).

*H hof opileton dtov:
x € D, X € (0,+0) x>0 x>0 x>0 x>0
= = = = =
f(x) e D, 2—Inx € [1+x) 2—Inx>1 Inx <1 Inx <Ine X<e

Apa Dy =(0.e].

o (hof)(x)=h(f(x))=AF(X)-1=+v2-Inx-1=+1-Inx
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y)* f(X)=2-Inx, D; =(0,+wx)
‘Eoto X, X, € (0,+0) pe

(D)
X, <X, =Inx,; <Inx, =—-Inx, >-Inx, :>2—Inx >2-Inx, =f(x,)>f(x,).

Apa n fyvmoiong pbivovca oto (0,+0).

* g(x)=e**, D, =R

+1

‘Eoto X, X, €R pe X, <X, =X, +1<X, +1=e*" <e*" = g(x,) <g(X,) .

Apa 1 g yvnoimg avéovoa oto R.

0) FX)=h(X)-f(X)+2 < F(X)=vx-1-2+Inx+2 < F(X) =vXx-1+Inx, Dy =[1+x0).

‘Eoto X, X, €[L,4+0) pe X; <X,.

o X <X, DX —l<x, 1= X 1< X, -1 (1)
* X, <X, =>Inx, <Inx, (2
(D+(2)=> x,—-1+Inx; <X, =1+Inx, = F(X,) < F(x,)

Apan F yvneiog advéovoa oto [1,+0), omdte ko 1-1.

g) Eivar D, =[1,+0), omdte n avicwon F(x* +1) > F(x +3) opiletar 6tav:
(X2 +1)e [L400) <> x* +1>1< x* >0, mov 1oydet yio ke X € R

Kot (X+3) e[L+x0) & x+321<x>-2.

X —oo -1 2 +00

2
H F yvnoing avéovoa, onote: X>—X—2 + 0 —0 +

F(X* +1)>F(Xx+3) ©x*+1>x+3 o x* =X -2>0& X e (—00,-1) U (2,4+0) .
AMG Tpémer X > -2, dpa X € [-2,—1) U (2,+0)

€) H e&icowon vX—1+Inx =0 opiletarya X >1 xou X >0, dpa X >1.

F1-1

VX=1+Inx=0=FX)=0= F(X)=FQ) < x =1

) i) Ilmh(X)Jr(‘c °g)(x) _ |im\/X_—1+1—x6_ (\/_+1 XX\/_ (1- x))

x—2 x> —4 x>2  X*—4 =X_TB (X —4X\/X 1-(1- X))
_lim «/x—lz—(l—x)2 _lim X-1-1+2x-x*
o2 (x2—4)Vx-1-@1-x)) =2 (x*-4fx-1-(-%))
—x*+3x-2 —(x=D(x-2)

IXILTZ](X 2)x+2)Wx-1-(@1-x)) IXILTZ](X 2)(x +2)Vx -1~ (- X))_
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—(x—1) 11

Hz(x+g)(\/x 1-(1- x)) 4.2 8

i) |Im(h(X)GUV—J—[(Im(\/x—].'GUV L j—)(O-GUV(+oo))

h(x) X —1
Mo kéBe X >1 1oyvet: |cvv ! <1
' x-1| 7
, 1
Onote \/X—l-cmv\/xT S‘\/X—l‘ ‘\/ ‘ 1 Govmﬁ‘ X—1‘

. Iim(— x—l):O

X—1

e limVyx-1=0

x—1

apa Iir’rll(\/x—lcov

a) f(x)=x"+ax—6.

H C; dépyetar and to onueio M(2,-4), dpa f(2) =4 <= 4+20-6=4<20="2a=-1.

B) f(X)=x*—x—6
cf(X)=0=x*—Xx-6=0=x=371 x=-2
apan C; téuvertov XX ota onueia A(3,0) ko B(-2,0)
*x=0, f(0)=-6
apan C, téuvertov Yy oto onpeio I'(0,—6)

v) H C,; Bpiloketon méve omd tov aEova XX otav:

X —oo =2 3 +00

f(X) >0 x> —x—6>0< X € (—0,—2) U (3,+w0)

X>—X—6 + 0 -0 +

0
0
&) i) lim LGV 3X 6% im_(*X=3x+2) . 2X+2 5
x>3 x3—27 x»3 x3-27 x53 (X — 3)()( +3X+9) x3x°+3x+9 27

i) I|m =lim kX —>(9J
|f(X)| x50 ‘x —X— 6‘ 0
Etvon Iirrg(x —X—6)=—6<0, apo. X —x—6<0, xovtd 6710 0.

Onorallmn—w(zlim Npx ~ lim X iy X

HO‘X —X— 6‘ x>0 — X2 +X+6-6 =0 —x%?+X X%Ox( x+1)




opovtioTiplo @ V.0 O 0 C
0

o T +3X+T - IXP—x—643x+7 . X 42x+10
i) lim = lim = lim =
x—>-1 X+1 x—>-1 x+1 x—>-1 x+1
o AJx+D X+
= lim (x+1) —I|m| ]4

>4 x4l odx+l

v i =0, on b 10 TG X+1.
Eivaw )!Ln_]l(x +1) =0, ondte peretd T0 TPOGNUOV TOV X e 1 1o

X+1 - 0 +

To X+1 aAralel mpoonpo ekatépwbev Tov —1, omdTe VOAOYIL® TO TAEVPIKE Ol
XL (X +1
—| . = lim —xrl)
x> X +1 x> X+1
S S R |
— = |lim —==
x>-1" X +1 x> X +1

-1

1

apa To Op1o dOev VILAPYEL.

2 2
4. a) I'vopilovue 611 10 IimX X vapyel oto R, dpa Iimx X =(,leR.
x>2 X —2 x=>2 X —2
2

Eoto h() =" %22, pe limh() = .

2
hx) = XM 2 k= (x—2) - h(x)

X_

Omnote Iin;(xz+xx):Iin21(x—2)-h(x):>4+2k:0-£:>4+2k20:>k:—2.

2_
B) Eivou f(X) =X—§X, ueD, =R —{2},
X

Ko g(X):—l,us D, =R, apod €*+1>0, yia ke X eR .
e" +

Onote Dy 2Dy, apa f#g.

AMNG f(x):x(x—_zz):x - g(x)z%zx
X — +

Apa f(X)=09(X) v kdbe x e R—{2}.

Y) Ao gpatnpo ) givon g(X) =X,

) . ouvXx—-1 . ocvvx-1
omote: lim =lim =
x—0 g(X) x—0 X

0




